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Vážení spoluobčané, 
  
do našich domovů přichází adventní období s očekáváním vánoč-
ních svátků, při kterých zapomínáme na běžné problémy a užíváme 
si vánoční atmosféru plnými doušky. Rodinná setkání, smích, vůně 
vánočního cukroví a svařáku, kouzlo pohádek, to vše nás během 
Vánoc doprovází. 
Předvánoční období, jako i průběh téměř celého letošního roku je 
pro všechny tak trochu jiné. Společenský, kulturní, sportovní i du-
chovní život v obci, o který se převážně starají aktivní spolky se 
téměř zastavil. Věřím, že nadcházející rok nás nic takového nečeká 
a všechny plánované oslavy, sportovní, kulturní a společenské ak-
ce budou probíhat dál a bude náš každodenní život opět bohatší. 
 
Přeji Vám příjemný a pohodový konec roku, co nejkrásnější prožití 

svátků vánočních v kruhu rodiny a přátel. 
 
   Pavel Štěpančík, starosta 

Krásné, klidné prožití vánočních svátků 
a hodně zdraví, pohody a šťastných 

dnů  
v dalším roce 2021 

 
přejí 

 
zastupitelé a zaměstnanci  

Obce Částkov 



 Letošní rok byl velmi chudý na kulturní akce. I přesto náš 
spolek Častkovjan, z. s. ze začátku roku stihl některé zrealizovat. 
V sobotu 22.2.2020 jsme se vydali na fašankový průvod. I když 
účast nebyla hojná, přece jsme tuto tradici udrželi a věříme, že 
pokud to situace v roce 2021 dovolí, přidá se k nám více spoluob-
čanů. Hned za týden, poslední únorovou sobotu, jsme uspořádali 
již IV. ročník Částkovského koštu slivovice a pomazánek. Sešlo se 
celkem 36 vzorků nejen z Částkova, ale i z dalekého okolí. 
V pátek před akcí zasedla odborná komise a rozhodla o nejlepších 
vzorcích.  
V kategorii slivovice se umístili: 

1. místo Roman Dřímal z Hostišové 
2. místo Petr Pospíšil z Částkova 
3. místo Ladislav Říkovský z Malenovic 

V kategorii ostatní ovoce vyhrál se svojí „meruňkou“ Jakub Musil z 
Lubné. 
Zúčastnění měli možnost dát hlas lidu, který pro rok 2020 vyhrál 
Radim Kaňa ml. Nekoštovala se však jen slivovice, ale i pomazánky. Letos zvítězila škvarková 
pomazánka od Ivety Hrbáčkové. K tanci a poslechu po celý večer hráli Zlámanští Mavoji. 
Po dlouhém zvažování jsme uspořádali v posledních prázdninových dnech 5. ročník našeho 
„přídědinského tábora“, který se tentokrát nesl v duchu „Stroj času“. Celé tři dny byly plné her a 
pestrého programu. Čtvrteční odpoledne se celá táborová výprava vydala směrem k Žižkovu du-
bu. Cesta byla náročná, ale všichni jsme se v pořádku vrátili na naši základnu. Poslední táborový 
den jsme zakončili na hřišti. Na programu bylo ocenění všech zúčastněných, nováčků, ale i ma-
záků táboru, kteří jsou nám věrní celých pět let, co tuto akci pořádáme. 
Akce, které jsme plánovali do konce roku 2020, musely být bohužel zrušeny. Ale zdraví je pro 
nás všechny přednější a důležitější. Věříme, že v následujících letech si tyto akce v hojném po-
čtu řádně vynahradíme a užijeme! 
Za Častkovjan, z.s. bych ráda popřála všem občanům krásné Vánoce a hodně zdraví! Opatrujte 
se v této nelehké době!  

  Kamila Hubáčková 
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CO SE USKUTEČNILO S ČASTKOVJANEM? 

Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  

Fašank Tábor 2020 
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 OBECNÍ AKCE 

Zimní sportování 
Trochu pohybu prospěje každému, a jelikož venku 
zima chyběla, jeli jsme bruslit alespoň na zimní 
stadion do Uherského Brodu. Stálo to za to stejně 
jako výlet na lyžování do Skiareálu Bílá. 

 Obec Částkov v letošním roce uspořádala během roku jen několik akcí, které nám 
situace dovolila. Ani na sklonku roku na tom nejsme lépe, proto jsme nemohli uspořádat ani 
tradiční setkání našich starších spoluobčanů. Rozhodli jsme se proto místo setkání pomoci 
našim nejstarším občanům alespoň malým příspěvkem. Snad i taková pozornost potěší. 
Osobnímu setkání se nic nevyrovná, ale snad se budeme moci brzy zase společně setkat. 
 
Přejeme všem občanům pevné zdraví a hodně síly pro zvládnutí všech životních situací. 
     zastupitelé a zaměstnanci obce 

V srpnu jsme s radostí přivítali naše nejmenší 
občánky. Do dalšího života jim i celé rodině přeje-
me hodně zdraví a spokojenosti.  

I v letošním roce se sešli nadšenci karet-
ních her. Mariášnického zápolení se zú-
častnilo 42 hráčů. Za skvělou organizaci 
děkujeme panu Ladislavu Dudovi st. a vý-
hercům blahopřejeme! 

 
1.místo - Andrýsek Zdeněk 
2.místo - Gottwald Pavel 
3.místo - Tomčela Jan  

MARIÁŠ  
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Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  

 

Podle nadpisu asi každý z vás tuší, o čem bude téma letošního 
příspěvku. Ano, řeč bude o zvěřině (maso ze zvěře). Myslím si, 
že v této bláznivé době je to pozitivní a prospěšné. Zvěřinová 
jídla mají vysokou hodnotu a u vašich stolů určitě přispějí 
k pohodě, uznání a naladí trochu slavnostnější chvilku.  
Z televize víte, že zvěřina patří na přední místa amatérských či 
profesionálních kuchařských soutěží nebo zábavných pořadů. 
Stává se tématem v mnoha filmech a nelze opomenout film 
Smrt krásných srnců.  
Naši předkové dobře věděli o kvalitě zvěřiny i bez laboratorních 
rozborů, a proto ji hodně konzumovali na hradech, zámcích, venkovských sídlech, 
dvorech sedláků atd. Proto také budovali bažantnice a obory. Ještě i v dnešní době 
patří Pražský hrad k největším odběratelům zvěřiny. Všem státním návštěvám se 
většinou podává zvěřina. Platilo to v době, kdy návštěvy přijížděly z východu a ješ-
tě ve větší míře, když začaly jezdit ze západu.  
Pokud je zvěřina dobře zpracovaná od správného odlovu až po talíř, je hodnota 
velmi vysoká a výrazně převyšuje nad ostatními jatečními masy. Důvodů je hned několik. Samotné 
složení chemických látek je jiné. Zvěř si potravu dobrovolně vybírá z pestré nabídky přírodních pro-
duktů. Při samotném odlovu nedochází k žádnému uvolňování stresových kyselin do tkání. Na zvěř 
se střílí v klidu a ve zlomku sekundy se zvěř láme v ohni. U žádné i citlivé porážky toto nelze zabez-
pečit. U takových porážek dochází ke stresovému stažení vláken (adrenalin) a maso velmi znehodno-
cuje.  
Dalším faktorem, který zkvalitňuje zvěřinu je zrání v kůži. Při tomto procesu při správných teplotách 
dochází k přeměně cukrů a bílkovin ve svalovině. Proces podobný u vín nebo sýrů.  
Státní veterinární správa konečně zavedla možnost prodeje zvěřiny tzv. ze dvora. Po vzoru Rakouska 
a Německa mají dnes čeští myslivci možnost prodávat zvěřinu mezi spoluobčany ze svého okolí. 
Myslím, že je to krok správným směrem a umožňuje lidem se dostat ke kvalitní potravině.  
Naše honitba je dobře zazvěřena zvěří srnčí, dančí, černá zvěř mírně klesá. Lovíme okolo 60 kusů 
spárkaté zvěře. Lov provádí 2-3 členové, kteří už mají letité zkušenosti a svou zárukou kvality.  
Pokud jsou mezi vámi zájemci o zvěřinu, stačí je kontaktovat. Mějte však na paměti, že ulovit vybraný 
kus je někdy otázkou týdnů, že existuje doba lovu, že množství kusů se plánuje nebo že se úlovky 
hlásí a kontrolují. Je také pravdou, že ne každý ulovený kus je vhodný k prodeji.  
Každopádně tato možnost je výzvou pro vaše kuchyně. Pro šikovné kuchařky úprava masa není žád-
ný problém a určitě se dočkají ocenění u všech strávníků.  
Buďte si jisti, že tímto zařadíte do svého jídelníčku kvalitní potravinu. Zvěřina připravená od manželky 
udělá s chlapem úplně něco jiného než kuřecí prsní řízek… 
Na závěr použiji slogan světem 
uznávaného českého gastronoma. 
Pavla Mauera, který uznává rodinnou 
českou kuchyni i přes to, že vlastní 
spoustu světových uznání: 
„Nejezte, nepijte a pokud to jenom 
trochu jde, nežijte blbě.“ 
 
 
Oldřich Machálek 
myslivecký hospodář 
 

SE ZELÍM NEBO SE ŠÍPKOVOU? 

Brigáda – úklid v Zálovčí 
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 Děti to v letošním roce neměly vůbec jednoduché. To, co je čekalo si nedovedl představit asi 
nikdo. Proto jsme moc rádi, že alespoň na začátku roku se nám podařily sportovní výlety na bruslení a 
na lyžování ve Skiareálu Bílá. Kdo jel, jistě nelitoval, protože to byl pro většinu asi jeden z mála výletů v 
celém roce. Karneval s maskami, kouzelníkem a soutěžemi si užili hlavně naši nejmenší. Další akce se 
v průběhu roku neuskutečnily, ale budeme doufat, že se budeme moci brzy společně sejít  a pobavit. 
Dětský Silvestr se letos také neuskuteční, tak jen malé připomenutí z loňského roku.  
Děkuji všem, kteří se podílí na akcích pro děti a vždy jsou připraveni pomoci. 
A co si přát do dalšího roku? Myslím, že v tom se letos všichni upřímně shodneme. Zdraví je na prvním 
místě a k tomu přeji všem klid a sílu zvládnout všechny těžkosti, protože jistě „bude líp“. 
 
         Olga Čechová 
         Spolek Na Dědině 

Silvestr 2019 

V Y D Á V Á  O B E C  Č Á S T K O V  

CO JSME STIHLI S DĚTMI 

 Vzhledem k letošní koronavirové pandemii byly nuceny knihovny 
na jaře zcela uzavřít svůj provoz. I přesto, že dnů, kdy knihovna mohla 
být otevřena je míň, něž těch, co byla uzavřena, došlo k řadě změn.  
Změny se týkaly především převedení čtenářské databáze do elektronic-
ké podoby. K tomu nám plně vypomohl notebook zakoupený díky dota-
cím. Využívat mohou čtenáři i online katalog, který najdou na stránkách 
obce (Kultura a volný čas - Obecní knihovna). Přehledně v něm najdete 
knihy, které jsou k dispozici v naší knihovně. 
Jako již tradičně proběhl v letošním roce výměnný fond s knihovnou Mařatice. Celkem bylo do výměn-
ného fondu zařazeno 120 knih od beletrií až po dětské knihy. Od knihovny Mařatice jsme také získali 
45 vyřazených knih darem a za to jim velmi děkujeme. 
V době uzavření knihovny, probíhalo vyřazování knih, a to především u těch, které už se dlouhou dobu 
nepůjčovaly. Vyřazené knihy, byly k dispozici k rozebrání v knihovně. Jednalo se především o dětské 
knihy.  
V současné době budete mít také možnost vyplnit dotazník, jehož záměrem je zjistit spokojenost čte-
nářů s naší knihovnou. Dotazník naleznete, jak v knihovně, tak i na webových stránkách knihovny. Ne-
zabere Vám moc času a je anonymní. Tato akce probíhá po celé ČR ve všech knihovnách. 
Dovolím si ještě zmínit, že i nadále platí vstup do knihovny pouze s rouškou. Knihy, které čtenáři vra-
cejí jsou následující dva až tři dny uloženy v připravených bednách. To, jak bude vypadat otevírací do-
ba knihovny záleží na současném vývoji protikoronavirových opatřeních. Pokud půjde vše bez omeze-
ní, budu se na Vás těšit každé pondělí od 15 – 17 hodin.  
Závěrem bych Vám chtěla popřát klidné prožití vánočních svátků a věřím, že v novém roce se s Vámi 
uvidím v knihovně. 
        Iveta Pospíšilová  - knihovnice 

Karnevalový rej 

INFORMACE Z KNIHOVNY 
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 Ohlédnutí za letošním rokem je poněkud netradiční. A to hlavně kvůli jeho průběhu. I nám 
v cestě stála zavedená opatření, kvůli nimž jsme nemohli dohrát spoustu zápasů. Začátek roku 
jsme ovšem nastartovali úspěšně. V únoru se nám povedl uspořádat s pomocí spolku Vlčinec 
ples. K poslechu a tanci zahrála kapela Madison. Poprvé byla možnost si také zakoupit něco na 
zub. Spolek Vlčinec totiž zajistil zvěřinové občerstvení, po kterém se jen zaprášilo. Dovolím si i 
vzhledem k návštěvnosti zhodnotit ples jako vydařený a doufám, že se nám v budoucnu podaří 
uspořádat podobnou akci. Další akce jako je dětský den a pouliční turnaj už nebylo možné uspo-
řádat. Co se týká fotbalové sezony, ta bohužel vzhledem k nastaveným opatřením nemohla vů-
bec začít. Neodehrál se ani jeden zápas a proto celý ročník 2019/2020 byl anulován. Během léta, 
když to situace alespoň trochu umožnila, se nám podařilo odehrát pár přátelských zápasů. Ty 
měly posloužit jako příprava na nadcházející sezonu. Bohužel v posledním přípravném zápase se 
zranil R.Pindryč a v dalších zápasech se k němu přidali L. Gajdůšek, T. Andrýsek, R. Srna a P. 
Kubíček. V podzimní části nového ročníku jsme získali 4 body z 8 odehraných zápasů. Na prů-
běžné předposlední místo se bohužel víc než jsme předpokládali podepsali již zmiňovaní zranění 
našich klíčových hráčů, jenž se nepodařilo nahradit. A co na jaře? Zatím je jasný termín zahájení 
jarních soutěží OFS – 6. - 7. března 2021 a to dohrávkami podzimních kol 11., 12., 13. a 1. Pak 
by pokračovala sezona 3. - 4. dubna 2021 jarními odvetami, soutěže by končily 27. června 2021. 
V příštím roce se sportovní ples neuskuteční a další akce, jako například dětský den, či pouliční 
turnaj jsou v plánu. Všechny pořádané akce včetně fotbalových zápasů jsou ovšem podmíněny 
vývojem pandemie koronaviru.  

Vážení a milí spoluobčané,  
přeji vám krásné prožití vánočních svátků, hodně zdraví a štěstí v této nelehké době a doufám, 
že se všichni sejdeme na jaře na prvním utkání našeho mužstva. Sportu zdar a fotbalu zvláště.  

 
     Petr Pospíšil  
    předseda Sokola Částkov z.s. 

Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  

FOTBALOVÉ OKÉNKO 
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HASIČSKÝ ROK 
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Vážené sestry a bratři hasiči, vážení spoluobčané, 
činnost našeho sboru začala v letošním roce už v měsíci lednu, kdy jsme tradičně uspořádali Výroční 
valnou hromadu, kde jsme zhodnotili práci za rok 2019, a vytyčili si určité cíle do roku 2020. Protože 
v letošním roce je tomu přesně 90. let, kdy byl náš spolek v roce 1930 založen, a také 50 let od 1. roč-
níku naší hasičské soutěže, tak bylo samozřejmě prioritou, abychom tato dvě podstatná výročí řádně 
oslavili, protože si to jak dřívější, tak dnešní členové jistě zaslouží. 
Jenže vlastně vše překazila už v jarních měsících nastupující zákeřná, celosvětová nemoc Covid-19, 
která zhatila veškerou činnost vlastně v celé společnosti. Oslavy 90 let činnosti našeho sboru byly na-
plánované, a vlastně i zorganizované už dávno předem, na termín 24. 5., ale bohužel se akce musela 
z nařízení naší vlády zrušit. 
Po částečném uvolnění všech sankcí jsme chtěli 20. 6. uspořádat taneční zábavu, tradičně se skupi-
nou Reflexy, ale zase pro změnu kvůli špatnému počasí se i toto muselo zrušit. 50. ročník naší tradiční 
soutěže byl naplánován na 5. 7. Soutěž by relativně, za splnění veškerých hygienických opatření pro-
běhnout mohla, ale protože žádná soutěžní družstva svou tréninkovou činnost v jarních měsících 
vlastně ani nezačala, takže se nám do půlky června přihlásilo jen 5 družstev, a z tohoto pochopitelné-
ho důvodu se soutěž zrušila. Odloženou taneční zábavu jsme tedy uspořádali až 19. 9. Při dodržení 
všech doporučených nařízeních zábava proběhla úspěšně, ostatně 310 platících návštěvníků je toho 
jasným důkazem.  
Všechny akce, především oslavy 90 let našeho sboru a 50. ročník soutěže se samozřejmě budeme 
snažit udělat v roce 2021, doufáme, že vše zlé už bude zažehnáno, a celkový, omezený život v naší 
společnosti se vrátí do starých, zažitých kolejí. 
Naše činnost se pochopitelně netýká jen kulturních záležitostí, ale především se týká hlavně našich 
hasičských povinností. 
Po celkovém dokončení rekonstrukce naší zbrojnice ještě řešíme otázku uskladnění našeho staršího 
vozidla, a taky historické hasičské stříkačky. Naše myšlenka je tyto dva naše skvosty uskladnit 
v plechové garáži, která by stála v naší zahradě, a věřím, že toto se nám ve spolupráci s obecním úřa-
dem v příštím roce podaří. Základní věcí našeho sboru je, aby byla akceschopná hlavně naše zásaho-
vá jednotka a technika. Že tomu tak je, jsme se přesvědčili při námětovém cvičení v září tohoto roku, 
za což je třeba členům této jednotky poděkovat. 
 

Vážené sestry a bratři hasiči, vážení spoluobčané,  
dovolte mi poděkovat za Vaši práci v roce 2020 pro náš sbor, Obecnímu úřadu v Částkově, v čele se 
starostou p. Pavlem Štěpančíkem za příkladnou spolupráci a všem vám chci popřát zdravé svátky vá-

noční a do roku 2021 hlavně hodně zdraví, vše ostatní už přijde. 
     
     Jiří Kubíček 
    starosta SHD Částkov 
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REKONSTRUKCE MÍSTNÍ KOMUNIKACE 

SBĚRNÉ MÍSTO 

Rekonstrukce místní komunikace Podsedky II. etapa. 
 
Dotační akce proběhla za podpory Zlínského kraje,  
byla zahájena 14. září 2020 a ukončena 30. října 2020. 
Celkové náklady  2 251 869,- Kč. 
Dotace Zlínského kraje 1 000 000,- Kč. 

Sběrné místo u hřiště bude otevřeno každou sobotu v době od 8.00 do 10.00 hod. 
Je zakázáno umístnění odpadu kolem sběrného místa a jeho přehazování přes oplo-
cení. Nábytek může být do kontejneru uložen pouze rozmontovaný nebo rozbitý. 
Rostlinné materiály do kontejneru nepatří. 
Připomínáme umístění popelnice na jedlé oleje ve sběrném dvoře. Oleje se sbírají 
v uzavřených PET lahvích. 
Individuální otevření sběrného místa již není možné.  
 
Sběr nebezpečného odpadu proběhne v termínech 12. dubna a 16. srpna 2021  
na  stanovišti u sběrného místa. 
 
Pravidelný odvoz komunálního odpadu bude v roce 2021 probíhat  
každý sudý týden vždy v úterý. 
 

Upozorňujeme všechny občany, aby v zimním období neparkovali svá vozidla na 
chodnících z důvodu jejich údržby. 
Děkujeme za pochopení. 

INFORMACE PRO OBČANY 
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EVIDENCE OBYVATEL 

Přistěhovaní 2020  
Dýnková Pavlína 
Abrahám Maxmilián 
Abrahám Tomáš 
Abrahámová Ivana 

Odstěhovaní 2020  
Čevelová Radka 
Gajdošíková Ludmila 
Hošek Roman 
Chmelina Jakub 
Laňková Iva 
Řezníček Jan 
Sedláček Tomáš 

2020 
 
95 let 
Filoména Flekačová 
 

80 let 
Ungárová Jarmila 
 
70 let 
Velísek František 
Hubáčková Ludmila 
Michálková Miroslava 
Tureček Vojtěch 
Kašná Marie 

Narození 2019 
Přibylová Beáta 
Martykánová Tereza 
Zajícová Nela 
 

 

Úmrtí 2019 
Gajdošík Josef 
Gajdůšková Jarmila 
Martykán Antonín 

Počet obyvatel k  31. 12. 2019: 

 382 z toho žen 196, mužů 186, průměrný věk obyvatel 43,19 let. 

60 let 
Stýčková Vlasta 
Flekačová Hana 
Holík Radomír 
Flekač Libor 
 

50 let 
Vychodil Roman 
Pospíšil Petr 
Michálek Robert 
Minařík Petr 
Kašný Leoš 
Minařík Vojtěch 

JUBILANTI 

2021 
 
95 let  
 Ondroušková Marie  
 
90 let 
Marášková Marie 
 
80 let 
Chromková Marta 
Kopáčková Anastázie 
 
70 let 
Kopáček Ladislav 
Chromec Josef 
Mináříková Marie 
Vaněk Antonín 
Gajdůšek Karel 
Kieryk Milan 
Bětáková Marie 
Gajdůšek Ladislav 
 

VŠEM SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME A PŘEJEME HODNĚ ZDRAVÍ! 

Přistěhovaní  2019 
Hrbáčková Iveta 
Lišková Andrea  
 

Odstěhovaní 2019 
Bobák Pavel 

Narození 2020 
Veselá Evelína 
Sokolová Eliška 
 
 
 
Úmrtí 2020  
Dudová Ludmila  
Flekač Josef 
Kaňová Marie 
Kašný Josef 
Minařík František 

60 let 
Čechová Bohumila 
Hujík Vlastimil 
Hráčková Hana 
Juřicová Jitka 
Bobák Jindřich 
Vlková Marie 
 

50 let 
Sedláčková Yveta 
Miklová Monika 
Kouřilová Eva 
Duda Pavel 
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Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  

Výše místních poplatků na osobu za rok 2021  
 
Odpad 500 Kč  
Pes 100 Kč každý další pes 100 Kč  
Stočné 50 Kč  
Vodné 100 Kč – jen kdo odebírá vodu z obecních studní.  
 
V roce 2021 se budou vybírat poplatky za nájem a služby spojené s nájmem hrobového 
místa na místním hřbitově.  
Výše poplatků: 
 
Jednohrob    2 m

2
 cena celkem  30 Kč/rok 

Dvojhrob   4 m
2
          60 Kč/rok 

Uložení urny   1 m
2  

    30 Kč/rok 
 
 
Všechny poplatky se budou vybírat v březnu 2021, bližší informace budou občanům 
včas sděleny.  

NÁVRH ROZPOČTU OBCE ČÁSTKOV NA ROK 2021 

PŘÍJMY  
 

 
 

DAŇOVÉ PŘÍJMY  4 546 900,00 – FÚ, DOTACE, POPLATKY 

1032 PODPORA PRODUKČNÍCH ČINNOSTÍ      100 000,00 - LES 

2310 PITNÁ VODA         4 000,00 

2321 ODPADNÍ VODA       20 000,00 - KANALIZACE 

3341 ROZHLAS         2 000,00 

3613 NEBYTOVÉ DOMY       10 000,00 - PRONÁJEM NEMOVITOSTÍ 

3632 POHŘEBNICTVÍ       55 000,00 

3639 KOMUNÁLNÍ SLUŽBY       54 000,00 - PRONÁJEM POZEMKŮ 

3722 KOMUNÁLNÍ ODPADY         4 000,00 

3723 SVOZ OSTATNÍCH ODPADŮ         4 000,00 - ŽELEZNÝ ŠROT 

3725 VYUŽÍVÁNÍ KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ       70 000,00 - EKO-KOM 

6310 FINANČNÍ OPERACE            100,00 - ÚROKY 

6409 OSTATNÍ ČINNOSTIJINDE NEZAŘAZE-
NÉ 

        5 000,00 

    

FINANCOVÁNÍ  1 515 000,00 - ZŮSTATEK Z ROKU 2020 

    

CELKEM  6 390 000,00 

POPLATKY OBCE ČÁSTKOV NA ROK 2021 



1032 PODPORA PRODUKČNÍCH ČINNOSTÍ      149 000,00 - LES 

2212 SILNICE        32 000,00 

2219 OSTATNÍ KOMUNIKACE        30 000,00 - CHODNÍKY, PARKOVIŠTĚ 

2292 NEINVESTIČNÍ TRANSFÉRY  KRAJŮM        40 000,00 - PŘÍS. DOPRAVNÍ OBSLUŽNOST 

2310 PITNÁ VODA        50 000,00 - VODOVOD 

2321 ODPADNÍ VODY      250 000,00 - KANALIZACE 

3314 KNIHOVNA        32 000,00 

3319 KRONIKA          6 000,00 

3322 ZACHOVÁNÍ A OBNOVA KUL. PAMÁTEK        86 000,00 - KAPLE 

3326 ZACHOVÁNÍ A OBNOVA KUL. HODNOT          6 000,00 - POMNÍKY 

3341 ROZHLAS        12 000,00 

3349 OSTATNÍ ZÁLEŽITOSTI SDĚL. PROSTŘEDKŮ          5 000,00 - ZPRAVODAJ 

3399 OSTATNÍ ZÁLEŽITOSTI KULTURY      208 000,00 

3412 SPORTOVNÍ ZAŘÍZENÍ V MAJETKU OBCE      160 000,00 - HŘIŠTĚ 

3419 OSTATNÍ TĚLOVÝCHOVNÁ ČINNOST        50 000,00 - SOKOL ČÁSTKOV 

3429 OSTATNÍ ZÁJMOVÁ ČINNOST        50 000,00  (OBEC 15 000.-,  
SPOLEK NA DĚDINĚ 10 000.-, ČASTKOVJAN 10 000.-,   
MS VLČINEC 15 000.-) 

3613 NEBYTOVÉ DOMY      600 000,00 - STARÁ POŠTA 

3631 VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ      260 000,00 

3632 POHŘEBNICTVÍ        14 000,00 - HŘBITOV 

3636 ÚZEMNÍ ROZVOJ          5 000,00 

3639 KOMUNÁLNÍ SLUŽBY      311 000,00 - VÝKUP POZEMKŮ 

3721 NEBEZPEČNÝ ODPAD        25 000,00 

3322 KOMUNÁLNÍ ODPAD      271 000,00 

3323 SVOZ OSTATNÍCH ODPADŮ       25 000,00 - SKLO, PLASTY, PAPÍR 

3726 VYUŽÍVÁNÍ A ZNEŠKOD. OSTATNÍCH ODPA         3 000,00  - KOMPOSTÉRY 

3728 MONITORING ODPADŮ         8 000,00 

3745 VZHLED OBCÍ      199 000,00 

5212 OCHRANA OBYVATELSTVA          3 000,00 

5213 REZERVA NA KRIZOVÁ OPATŘENÍ           6 000,00 

5572 KRIZOVÉ ŘÍZENÍ          5 000,00 

5512 POŽÁRNÍ OCHRANA      159 000,00 - SDH 

6112 ZASTUPITELSTVO OBCE      800 000,00 

6171 ČINNOST MÍSTNÍ SPRÁVY   1 590 000,00 - OÚ 

6310 FINANČNÍ OPERACE        40 000,00 - ÚROKY 

6320 POJIŠTĚNÍ        14 000,00 

6399 OSTATNÍ FINANČNÍ OPERACE      101 000,00 – DANĚ 

6402 FINANČNÍ VYPOŘÁDÁNÍ          5 000,00 - VRATKA VOLBY 

6409 OSTATNÍ ČINNOSTI        54 000,00 - REGION, SVAZ OBCÍ A MĚST 

FINANCOVÁNÍ      626 000,00 - SPLÁTKY ÚVĚRŮ 

CELKEM   6 390 000,00 

VÝDAJE 



Vydává Obec Částkov v počtu výtisků 145 ks. Na zpracování a grafice pracovala Mgr.Olga Čechová a kolektiv. 

 

 

Svatý Mikuláš to letos neměl vůbec leh-
ke, když se rozhodl odměnit všechny 
děti. Přesto to ale se svou družinou 
skvěle zvládl a rozdal dětem pěkné dá-
rečky. Čerta si vzal na pomoc jen jedno-
ho a držel jej hoooodně daleko, přesto 
měli někteří přece jen trochu  
„nahnáno“…. 
Nakonec ale všechno dobře dopadlo a 
všichni se rozloučili zamáváním, básnič-
kou nebo písničkou za oknem. 
Děkujeme!! 

Na začátku roku proběhla tradiční Tříkrá-
lová sbírka. Cílem sbírky je šířit radost a 
boží požehnání a v neposlední řadě také 
vykoledovat prostředky, které pomohou 
lidem, kteří se ocitli v situaci, kterou sami 
nedokáží vyřešit nebo také k rozvoji cha-
ritních služeb.  
Brzy bude další sbírka, proto děkujeme  
koledníkům i všem, kteří se rozhodli při-
spět. 
 

https://www.trikralovasbirka.cz/vyuziti/

